

Tratatul dintre delegațiile guvernamentale ale U. R. S. S. și R. D. Germane

MOSCOVA 19 (Agerpres). — TASS transmite: În dimineața zilei de 19 septembrie, în Marele Palat al Kremlinului din Moscova au continuat tratativele între delegațiile guvernamentale ale Uniunii Sovietice și Republicii Democratice Germane...

Consiliul de Miniștri și ministrul la Afaceri Externe al Republicii Democratice Germane, asupra proiectului de „Tratat cu privire la relațiile dintre Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste și Republica Democrată Germană”...

vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Berthold Rose, secretarul general al partidului democrat...

Cuvântarea rostită de N. A. Bulganin

MOSCOVA 19 (Agerpres). — TASS transmite cuvântarea rostită de N. A. Bulganin la 19 septembrie, în cadrul tratativei dintre delegațiile guvernamentale ale U.R.S.S. și R.D.G. Consider de datoria mea să mulțumesc în primul rând membrilor comisiilor care ne-au pregătit astăzi un document atât de important...

Paris în 1954. Deosebit de îmbucurător este faptul că Tratatul urmărește unirea eforturilor Uniunii Sovietice și Republicii Democratice Germane pentru a contribui la sprijinirea și întărirea păcii internaționale și securității în Europa...

care face de privesc menținerea în vigoare a hotărârilor sus-menționate, guvernul sovietic consideră oportunitate să stabilească o legătură, direcțiile, ordinea și celelalte hotărâri corespunzătoare...

Sosirea lui V. M. Molotov la New York

NEW YORK 19 (Agerpres). — TASS La 18 septembrie a sosit la New York pentru a participa la lucrările celei de-a 10-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. delegația U.R.S.S. în frunte cu V. M. Molotov...

Pe aeroport, V. M. Molotov a făcut reprezentanților presei americane și străine următoarea declarație: „Anul acesta am avut din nou un prilej fericit de a sosit la New York...

Guvernul R. F. Germane a aprobat în unanimitate acordul de la Moscova

BOONN 19 (Agerpres). — Agenția France Press anunță că guvernul R. F. Germane a aprobat în unanimitate acordul intervenit în cadrul tratativei de la Moscova între delegațiile guvernamentale ale U.R.S.S. și R.F.G. privind stabilirea relațiilor diplomatice între cele două țări...

PESCURT

- Primul ministru al Egiptului, Nasser, a acceptat invitația de a vizita Cehoslovacia...
● După cum anunță agențiile de presă americane, la 17 septembrie a părăsit S.U.A. plecidin în Europa, Robert Murphy, subsecretar de stat adjuncț la S.U.A. El va duce în Paris tratative cu experți economici ai țărilor vest-europene...
● Secretarul Departamentului de Stat al S.U.A., Dulles, a adresat simulanț primului ministru al Greciei, mareșalul Papagos, și primului ministru al Turciei, Menderes, un mesaj în care le cere să colaboreze în vederea rezolvării problemei Cipruului...

Sărbătoarea presei cehoslovace

PRAGA, 19 septembrie. — (Prin telefon, de la trimisul nostru special).

La 21 septembrie se împlinesc 35 de ani de la data înființării organului central al Partidului Comunist din Cehoslovacia — ziarul „Rude Pravo”...

În Capitală și în alte orașe ale țării au fost organizate expoziții închinate presei cehoslovace de tip nou.

Mal departe, se desăvârșă în amintirea vizitatorilor anii întincați ai prigoanei fasciste, când partidul și ziarul său trebuiau să activeze în adâncă ilegalitate.

În ziua de 17 septembrie, la oraș în sala clubului muncitorilor din telecomunicații a avut loc o adunare festivă organizată de Uniunea ziaristilor cehoslovaci.

Ziarul „Rude Pravo” este înconjurat de dragostea profundă a tuturor oamenilor muncii din Cehoslovacia, care găsc în colanțele ziarului cuvîntul drag al partidului, slova însoțitoare în lupta pentru fericirea poporului cehoslovac.

A. CLEVA

Dezbaterile din parlamentul indian cu privire la politica externă a guvernului

DELHI 18 (Agerpres). — TASS

La 17 septembrie a început în Camera Populare (Camera inferioară a parlamentului din India) dezbaterile cu privire la politica externă a guvernului indian.

Dezbaterile au început cu o declarație de deschidere a discuțiilor, primul ministru al Indiei, Nehru, a rostit o cuvîntare în care s-a optat asupra căreia problema ale situației internaționale...

Referindu-se la recenta sa vizită în Uniunea Sovietică și în alte țări ale Europei, Nehru a subliniat că pretendenții s-a bucurat de o primire excepțional de cordială.

Opriindu-se asupra conferinței de la Geneva a șefilor guvernelor celor patru puteri, Nehru a spus că, deși această conferință nu a dat rezultate precise, ea a schimbat în foarte mare măsură situația din lume.

O mare parte din cuvîntare Nehru a consacrat-o politicii guvernului său în problema teritorială Goa subliniind că India a dorit întotdeauna o rezolvare pașnică a acestei probleme.

N. A. Bulganin și N. S. Hrușciov au primit pe O. Grotewohl și W. Ulbricht

MOSCOVA 19 (Agerpres). — TASS La 17 septembrie, N. A. Bulganin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și N. S. Hrușciov, membru în Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S., au primit pe O. Grotewohl, primul ministru al Republicii Democratice Germane, și pe W. Ulbricht, prim vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R. D. Germane.

mană, precum și alte probleme privind interesele celor două state.

Conferința de presă la ambasada R. D. Germane

MOSCOVA 19 (Agerpres). — TASS La 19 septembrie, a avut loc la ambasada Republicii Democratice Germane la Moscova o conferință de presă la care au participat reprezentanții presei sovietice și străine.

La deschiderea celei de-a 10-a sesiuni a O. N. U.

Republica Populară Română și O. N. U.

Stelian Nițulescu președintele Asociației pentru Națiunile Unite din R.P.R.

mult susținută de popoarele lumii. În toate țările, opinia publică, inclusiv reprezentanții ai cercurilor guvernamentale, consideră ca un lucru absolut firesc respectarea acestui principiu și se pronunță pentru admiterea în O. N. U. a țărilor îndreptățite la aceasta.

Poporul romin și-a adus contribuția de sine la victoria Națiunilor Unite asupra fascismului în cel de-al doilea război mondial. Nu se poate uita că 15 divizii ale armatei romine au luptat cu abnegație...

reșe reciproce. Guvernul R.P.R. dorește reluarea legăturilor diplomatice cu Grecia, înmărmărire a relațiilor cu Turcia, stabilirea de relații diplomatice, economice și culturale cu Republica Federală Germană.

Atașamentul organic al țării noastre la principiile și telurile O.N.U. ar fi îndreptățit de multă vreme admiterea R.P.R. în Organizația Națiunilor Unite.

Însă comun cu aceste principii tentativele de a împune așteptările schimbarea orizontului social pentru că aceasta nu este pe placul anumitor oameni...

Creșterea acestei răspunderi este cu atât mai mare în prezent cînd, în urma conferinței de la Geneva a șefilor guvernelor celor patru puteri, s-a făcut un început pe calea întăririi încrederii între state, a slăbirii încredinței internaționale. Opinia publică mondială așteaptă cu un viu interes lucrările celei de-a 10-a sesiuni a Adunării Generale a O. N. U., cu nădejdea că aceste lucrări vor derurge în spiritul Genevei, marcînd noi pași pe calea întăririi păcii în lume.

Senatorul american Ellender, care a vizitat Polonia, Uniunea Sovietică, România și Ungaria, a declarat: „Impresiile mele se deosebesc simțitor de cele pe care le culessem anterior din informațiile Departamentului de Stat al S.U.A. Am văzut suficient și am stat suficient de vorbă cu oamenii pentru a mă convinge că ei nu vor nicicînd război!”

Poporul român a salutat cu însușirea rezultatele conferinței de la Geneva. În dorința sinceră de a contribui mai departe la slăbirea încredinții internaționale, la stabilirea încrederii între state, guvernul R.P.R. a hotărât recent să reducă forțele sale armate cu 40.000 oameni.

Poporul romin aderă cu toată hotărîrea la telurile O.N.U., este vital interesul nostru în consolidarea acestei organizații, astfel ca ea să devină un real instrument de pace și securitate — așa cum l-au dorit popoarele la înființarea ei.